
Drinks Menu
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Mocktails

Cocktails

Shooters

Frozen Apple Margarita 45
Appletizer | Apple Juice | Fresh Lime

Watermelon ‘Nojito’ 50
Watermelon | Lime | Soda Water

Orange-Mango Crush 45
Orange Juice | Mango Juice | Soda Water

The Feliz Fig 45
Figs | Lime Cordial | Soda Water

Litchi Daiquiri 95
Litchi Puree | Lime | White Rum

Aperol Spritz 105
Aperol | Bubbly | Soda

Mojito 95
Mint | Lime | White Rum | Soda

Pina Colada 92
Coconut | Pineapple | White Rum | Lime

Mai Tai 90
Dark Rum | Pineapple | Ginger | Mint | 
Soda

Old Fashioned 95
Bourbon | Brown Sugar | Bitters

Long Island 115
Mohavi Gin | Mohavi Vodka | White Rum | 
Tequila | Cointreau | Coke | Lemon

Margarita 95
Tequila | Lime | Triple Sec

Negroni 95
Mohavi Gin | Campari | Bitters

G & Tea 110
Mohavi Gin | Mango Puree | Lime | 
Orange | Mint | Peach Iced Tea

El Vocho 42
Reposado Tequila | Fresh Pineapple | Fresh 
Jalapeno

Red Snapper 32
Whiskey | Amaretto | Cranberry Juice

Litchi Tequila 42
Mint | Lime | White Rum | Soda

Melon Ball 30
Melon Liquor | Vodka | Pineapple Juice
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Drappier D'Or Brut 2100
This bright and zesty Champagne is lightly 
juicy and appealing, offering flavours of 
Honeycrisp apple, ripe white cherry, biscuit 
and pickled ginger

Drappier Zero Dosage 2300
There's a honeyed overtone to this lacy
Champagne, and along with notes of raw 
almond, dried white cherry and lemon peel

Laurent Perrier Cuvée Brut 1952
Delicate aromas of fresh citrus, white 
flowers, and complex, white fruit and 
peach vine undertones

Moet Imperial Brut 1950
The vibrant intensity of green apple and 
citrus fruit. The freshness of mineral 
nuances and white flowers

Krone Borealis Cuvée Brut 495
Fresh green apples, lemon balm,
white peach and icy berry interplay the
exquisite harmony of chardonnay and 
pinot

Krone Night Nectar Blanc de 
Blanc 1400
An aromatic intensity of baked yellow
apples, orange zest, dessert peaches
and cinnamon

Krone Night Nectar Demi-Sec
gls 85 btl 495
Plush and inviting with enchanting, 
complex flavours of jasmine, honeycomb, 
quince, melon and tarte tatin

Krone Night Nectar Rose
gls 85 btl 495
Has the aroma that resembles spun
sugar laced with notes of raspberries
and velvet cranberriesnuances and white 
flowers

Perdeberg Classique Chenin 
Blanc 495
Notes of green pear, Granny Smith apples,
lime and grapefruit are all evident
on the nose

Perdeberg Cape Classique Rosé 
495
The plate is crisp, rich and well defined
with biscuit and fresh dough
aromas becoming prominent

Champagne

Mcc

Moet Nectar Imperial Rose 2400
The taste reveals a lively and intense bouquet of red fruits and floral nuances of rose

Amari Lush Demi Sec 750
Embodying a balance of structure and a resounding elegance from Chardonnay

A hint of honey rounds off this Demi-Sec
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Lautus Sparkling White
gls 80 btl 420
A classic dry bubbly, showcasing pure 
aromas of white peach, citrus blossom and 
fresh apple

Zardetto Prosecco Cuvee 420
Undertones of fresh cherries and 
strawberry cordial. The palate boasts 
ample fruit and charisma

Perdeberg Spark Rosé 325
A vibrant salmon pink coloured wine, with
notes of red berry and candy floss flavours

Perdeberg Spark White 325
An aromatic, crisp sparkling wine with 
stone fruit, pineapple and lemon aromas

Niel Joubert Estate 290
This wine has a gentle herbaceous top
note, with a hint of vanilla on the nose

Slanghoek gls 75 btl 250
Full-bodied with nutty, earthy 
characteristics on nose and prominent 
blackberry flavour

Tokara 440
Aromas of brambleberry coulis, subtle 
cassis, blackberry and silky dark chocolate

Slanghoek gls 75 btl 250
Full-bodied with delicate pepper and spicy 
notes, and forthcoming blackberry and 
plum flavours

Stellenbosch 470
Lucious dark fruits, vanilla pods and oak 
on the palate with a lovely smooth finish

Diemersfontein 365
A fusion of sour cherries, vanilla, spice and
violets entice the senses

Sparkling

Red Wines
Cabernet Sauvignon Shiraz

Boland Reserve 545
Crafted wine expresses ripe Merlot flavours 
of red cherries, youngberries, plums and 
red berries

Morgenster 420
Full-bodied with nutty, earthy 
characteristics on nose and prominent 
blackberry flavour

Niel Joubert Estate
gls 90 btl 265
Mixed red berries and cherries with whiffs 
of dried herbs, white pepper, and dusty 
spice

Merlot
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Kanonkop Kadette 420
Bright deep ruby red colour. The nose is 
shows cassis, raspberries, cherries, black 
plums, cinnamon, allspice and a hint of 
chocolate.

Babylon’s Peak Cinsault 320
A fruit driven wine with lively light palate
and lingering mouthfeel

Niel Joubert Reserve Tempranillo 
545
This deep burgundy wine shows subtle 
herbal aromas, rich caramel notes and 
dark fruit

Other Varietals

Boland Cappupinoccinota
gls 78 btl 260
Coffee-style Pinotage with layers of dark 
prune, plum and sweet blueberry flavours

Fat Bastard 435
Rich scents of juicy plum and banana, with 
a lingering sense of chocolate and plum 
pudding

Perdeberg 275
This wine shows a distinctive spiciness 
with undertones of cherries and strawberry 
cordial

Pinotage

The Chocolate Block 710
The nose is dark and brooding and entices 
the black fruit aromas and hints of pepper 
and spice

Anthonij Rupert Optima 745
Complex bouquet of fruit cake, cedar, 
cocoa and perfumed with dried lavender

Rustenberg John X 650
Expresses cassis, black currant and dark 
fruits complemented with cigar tobacco 
and sour cherry

Red Blends
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Boland Hint of Vanilla
gls 75 btl 270
Brims with citrus and stone fruit notes 
with a hint of creamy vanilla and delicate 
oak

Neil Joubert Reserve 330
Butter-yellow wine serves heaps of spiced 
citrus rind, hints of caramel, oak and 
warm spices

Tokara 390
Aromas of ripe quince and orange blossom 
with notes of fresh ginger and hints of 
toasted almonds

Haute Cabriere Chardonnay 
Pinot Noir 345
Fresh Floral, Fruity, Earthy and Spicy 
Aromas

Babylon's Peak Viognier 
Roussanne 320
Classic red fruit combine with flavours of
wood-smoke and fragrant milled pepper

Neil Joubert Grenache Blanc 390
The wine is grassy on the nose, but the 
tropical fruit flavours come through on the 
palate

Other VarietalsChardonnay

Sauvignon Blanc
Koelenbosch 255
Pronounced interplay of citrus and green 
herbaceous with notes of lychee and 
passion fruit

Perdeberg Classic gls 85 btl 310
White pear, quince and ripe tropical 
flavours. A rich palate with hints of lemon 
and citrus

Tokara 360
Appealing mix of fresh Granny Smith 
apple, delicate black currant leaf and lime 
blossom perfume

Badger & Mountain 255
Layered finish that showcases each varietal 
with hints of passion fruit and honeycomb

Stellenbosch Hills 1707 Reserve 
675
An elegant, wine with an aromatic nose 
filled with stone fruit, honey and zesty 
citrus aromas

Oldenburg CL White Blend 520
Notes of white lilies, star jasmine, and a
gentle touch of grapefruit pithiness

White Blends

White Wines & Rose
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Babylon gls 85 btl 310
The Swartland's favourite regular tipple.
Fresh floral citrus nose and taste

Babylonstoren 395
Intriguing white peach and ripe pineapple
fragrance with underlying lemon curd

Neil Joubert 330
The wine is deliciously juicy, with vibrant 
notes of zesty lemon peel and crisp green 
apple

Perdeberg Cellar 240
An inviting, bright pink rosé with hints of 
fresh berries, cherries and candy floss on 
the nose

Slanghoek 330
The wine offers layers aromas like red 
berries, Turkish delight, strawberries and 
floral notes

Koelenbosch Pinotage Rosé
gls 75 btl 255
Scents of raspberry, red cherry, red plums 
and boiled sweets dominate the nose

RoseChenin Blanc

Beers
Amstel 330ml 42
Heineken 330ml 42
Stella Artois 330ml 42
Castle Lite 330ml 42
Corona 355ml 45
Windhoek Draught 440ml 48
Windhoek Lager 330ml 45

Hunters Dry 330ml 42
Hunters Gold 330ml 42
Savanna Dry 330ml 48
Savanna Light 330ml 48
Brutal Fruit Ruby Apple 275ml 38
Brutal Fruit Lichi Séche 275ml 38
Flying Fish Lemon 330ml 47

Bombay Sapphire 40
Hendricks 52
Six Dogs 55
Tanqueray 38

Bacardi Carta Blanca 30
Bacardi Spiced 30
Bumbu Original 62
Bumbu XO 80

Ciders

Gins Rums

Beers & Ciders

Spirits
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Tequila
Patron Anejo 128
818 Blanco 128
Patron Silver 85
Sierra Milenario Reposado 78

Leonista Reposado Black 68
818 Reposado 250
Leonista Reposado 65
Patron Reposado 85

Hennessey VSOP 120
Hennessy VS 65
Klipdrift Premium 35
KWV 10yr 42

Grey Goose 65
Absolute 38
Skyy90 50

Jack Daniels Tennessee 55
Makers Mark46 45
Ardbeg 10yr Single Malt 95
Aultmore 12yr 115
Craigellachie 13yr 132
Dewars 12yr 42
Dewars 15yr 65

Glenfiddich 15yr 125
Glenfiddich 18yr 215
Glenmorangie Nectar 16yr 135
Glenmorangie 18yr 238
Johnnie Walker Black 52
Macallan 12yr 142
Monkey Shoulder 52

Whiskies & Bourbons

Cognac & Brandy Vodka

010 900 2117
info@mohavi-restaurant.co.za
www.mohavi-restaurant.co.za
1 Kingfisher Drive, Douglasdale,
Fourways, JHB, Gauteng, 2055


